
02022年度 Udemy business受講者のアンケート結果（１／２）
～満足度等～

・受講者の約９割が「満足した」と回答し、約８割が「業務に活用できそう」と回答
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・特にITスキルは各人で能力に差があって画一的な研修が難しいので、Udemy businessの
ようなスタイルが非常に有効だと思います。

・現在の業務と密接に関連した講座が多かったので、大変勉強になりました。

・身に着けたい分野を検索して受講することができた。

・幅広く知見を得ることができ、非常に有意義でした。

・質の高いE-ラーニング講座で今後役に立ちそうだと感じました。

・社内でDXを推進するうえでの基本的な考え方や方針の策定に役立ちそうです。

・データ分析して業務改善を行うことに役立ちそうです。

・昨今問題となっているセキュリティ対策について検討するための基礎知識を身に着けれま
した。

・業務や顧客サービスにおいて、紙からデジタルへの移行推進に役立ちそうです。

・情報関係の知識を学ぶことができ、自部署の管理職として知っておくべき知識を学ぶこと
ができた。

・データ分析のためのデータ整理・成形の手法に役立ちそうです。

・DXを推進か否かに関わらず、DXに関する知識がこれから会社員として必要なスキルであ
ることが認識できた。今後は、実践及び他の社員に伝えられるよう取り組んでいきたい。

・ITパスポート取得の学習に役立ちました。

2022年度 Udemy business受講者のアンケート結果（２／２）
～受講者の声（一部）～
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